Δελφίνια, Φάλαινες και Κωβιός

Κάποτε δελφίνια και φάλαινες μάχονταν μεταξύ τους. Όταν η σύγκρουση έφτασε στο αποκορύφωμά της, ένα ψαράκι, ο κωβιός, αναδύθηκε και προσπάθησε να τους χωρίσει. Ένα δελφίνι, όμως, του είπε: «Είναι πιο ανεκτό να σκοτωθούμε στη μάχη μεταξύ μας, παρά να έχουμε εσένα ως διαμεσολαβητή».
Το δίδαγμα: Μερικοί άνθρωποι, που δεν είναι άξιοι για τίποτε, όταν δουν ταραχές, χαίρονται και επεμβαίνουν νομίζοντας ότι είναι σπουδαίοι.

Δελφίνι και Θύννος
Ένας θύννος καταδιωκόταν από ένα δελφίνι και δεν έβλεπε ελπίδα από πουθενά, για να ξεφύγει. Μπήκε κατά λάθος σε ένα σφοδρό ρεύμα που τον έβγαλε σε κάποιο νησί. Όμως, το ίδιο ρεύμα έκανε και το δελφίνι να εξοκείλει στο νησί. Ο θύννος τότε γύρισε στο δελφίνι που λιποψυχούσε στην αμμουδιά και του είπε: «Δε λυπούμαι πια που πεθαίνω, γιατί βλέπω εσένα, που προκάλεσες το θάνατό μου, να πεθαίνεις μαζί μου».
Το δίδαγμα: Οι άνθρωποι υποφέρουν πιο εύκολα τις συμφορές, όταν βλέπουν αυτούς που ήταν αίτιοι των συμφορών τους να δυστυχούν μαζί τους.

Δελφίνι και Λιοντάρι
Κάποτε, ένα λιοντάρι περπατούσε στην ακρογιαλιά και είδε ένα δελφίνι εκεί κοντά. Αμέσως, το πλησίασε και προσπάθησε να το πείσει να γίνουν φίλοι και να βοηθούν ο ένας τον άλλο. Το παρακάλεσε να συνάψουν συμμαχία και να είναι ο ένας βασιλιάς των θαλάσσιων ζώων και ο άλλος βασιλιάς των χερσαίων ζώων.
Το δελφίνι συμφώνησε με μεγάλη ευχαρίστηση.

Το λιοντάρι είχε για πολύ καιρό μάχη με ένα άγριο ταύρο και κάλεσε το δελφίνι για βοήθεια. Εκείνο, όμως, αν και ήθελε πολύ να βοηθήσει, δεν μπορούσε να βγει από τη θάλασσα. Και τότε το λιοντάρι το κατηγόρησε ως προδότη. Το δελφίνι του απάντησε: «Μην ψέγεις εμένα, αλλά τη φύση μου, η οποία με έκανε θαλάσσιο ζώο και δε μου επιτρέπει να βγω στη στεριά».

Το δίδαγμα: «Έτσι και εμείς: όταν πρέπει να συνάψουμε φιλία με κάποιους, πρέπει να επιλέγουμε ως συμμάχους αυτούς που έχουν τη δυνατότητα να μας βοηθήσουν, όταν παρουσιαστεί κίνδυνος». 
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